Liga Zadaniowa — konkurs przedmiotowy z matematyki

Wojewddztwo kujawsko-pomorskie

Klasa VI szkoly podstawowej
Etap szkolny — pazdziernik 2019 r.

Imie i nazwisko:
Szkota:
Imie i nazwisko nauczyciela matematyki:

. Wpisz brakujace liczby:

a) +1777=2019  b) .3 =2019 c)

— 119 = 2019

. W koszyku byto kilka gruszek. Agnieszka i jej siedem kolezanek podzielity je

miedzy siebie. Kazda dostata pot gruszki. Ile gruszek byto w koszyku?

. Ile jest liczb trzycyfrowych o sumie cyfr réwnej 37

4. Pazdziernik ma 31 dni. Pierwszym dniem tego miesiaca byt wtorek. Jakim dniem

tygodnia bedzie ostatni dzien tego miesigca?

. W klasie jest 30 uczniéw. W kazdej tawce siedza dwie osoby. Kazdy chtopiec siedzi

z dziewczynka i doktadnie potowa dziewczynek siedzi z chtopcami. Ilu chtopcow
jest w tej klasie?

. Bryta przedstawiona na rysunku jest zbudowana z siedmiu szescianéw jednost-

kowych. Ile takich szescianéw trzeba dotozy¢, aby powstal szescian o krawedzi

dtugosci 37 Odp.:

Suma dwdch liczb naturalnych nie jest mniejsza niz 50. Pierwsza liczba jest réwna
28. Jaka najmniejsza liczba moze by¢ druga liczba?

8. Ile minut trwa potowa czwartej czesci doby?

9. Pole prostokata o bokach 32 cm i 2 cm jest rowne polu pewnego kwadratu. Oblicz

10.

11.

12.

obwod tego kwadratu.

Jaka cyfra nalezy zastapi¢ gwiazdke w zapisie liczby 19 % 2, aby otrzymana liczba
dzielita si¢ przez 37 Podaj wszystkie mozliwosci.

Pawel wypuscit golebia pocztowego z wiadomosciag do Gawta o godzinie 8:30.
Gotab dolecial do Gawta o godzinie 10:10. Ile kilometrow przelecial gotab, jesli
wiadomo, ze lecial on ze stata predkoscig 3 kilometry w ciggu 10 minut?

Odp.:

Odp.:

Odp.:

Odp.:

Odp.:

Odp.:

Odp.:

Odp.:

Odp.:

Wiedzac, ze odlegto$ci miedzy sasiednimi zaznaczonymi punktami na osi

liczbowej sa jednakowe, oblicz sume wspotrzednych punktéw A, Bi C. Odp.:

A+B+C=

0,7 A 1,2 B C




